

斎藤充功著『陸軍中野学校全史』

正誤表

頁	箇所	誤	正
14	12行目	『週刊サンケイ・臨時増刊号』	『週刊サンケイ・臨時増刊号』
15	2行目	六三二	六二七
34	9行目	『城下の人― 光真清の手記』	『城下の人― 石光真清の手記』
35	6行目	昭和一三(一九三八)年	昭和一五(一九四〇)年
38	最終行	背景にあった。	背景があった。
50	7行目	吉原政巳	ルビ→ よし わら まさ み
60	6行目	莞爾のルビ→ かん び	かん じ
74	6行目	安倍	阿部
112	最終行	(第一次上海事変以降、～	(筆者注：第一次上海事変以降、～
113	2行目	佐比重→ さ ひ じゅう	さ し しげ
113	2行目	永津佐比重中将	永津佐比重中将・陸士二三期
119	6行目	祐誠	裕誠
		p471の7行目も同様に修正	
137	4行目	吉原政己	ルビを削除
145	14行目	牧沢	牧澤
		p277の10行目、p281の4行目、p516の13行目も同様に修正	
150	10行目	中仙道	中山道
		p302の4行目、p360の10行目・11行目も同様に修正	
154	12行目	越巻	腰巻
		p155の1行目・7行目・8行目・10行目、p157の6行目、p161の14行目、p162の3行目・9行目・13行目・15行目、p164の11行目、p166の4行目、p172の14行目・15行目、p173の1行目、p174の3行目も同様に修正	
154	終わりから2行目	立ち会って	立ち合って
183	2行目	吉原正己	吉原政巳
189	16行目	ニブフ	ニタブン
		p193の14行目も同様に修正	
191	12行目	ニタブン	ニブフ
191	12行目	キリヤーク	ギリヤーク
202	3行目、6行目	村松介石	松村介石
248	15行目	『諜報員のたちの戦後』	『諜報員たちの戦後』
251	最終行	前頁	二五三頁
254	15行目	斎藤さん	斎藤さん
265	12行目	(左上の写真)	(二七三頁の写真)
267	15行目	(左頁写真)	削除
269	終わりから2行目	(左下の写真)	削除
281	4行目	受けたいた	受けていた
306	9行目	このイラストは小林さんが描いたもので、	削除
348	最終行	アカパ	アパカ
379	2行目	晴見君	春見君
381	終わりから3行目	石井正	佐藤正
410	6行目	岡村寧次大将	多田駿中将・陸士一五期
442	3行目	坂田	阪田
		p471の1行目、7行目、p446の2行目も同じく修正	
474	終わりから3行目	一四の支部	一六の支部
491	4行目	正己	政巳
494	1行目	金斗煥	全斗煥
513	2行目、9行目	ヒューメント	ヒューミント
519	終わりから2行目	アंकロス	ケアंकロス
527	終わりから2行目	ホーランド	ポーランド
		p528の14行目も同様に修正	
538	内外事情	1894年7月・日清開戦	日清開戦
		1895年4月・日清戦争の講和会議が	4月・日清戦争の講和会議が
	陸軍省・参謀本部の動向	軍令陸乙三号で「特務機関」の名称が使われる	削除
621		『マッカーサーの日本』(上下巻)	『マッカーサーの日本』